
Cod. 13051
Ciondolo ov.in legno 
grande.mm.37x25

Cod. 13068
Croce in legno c/bracci vuoti e incavo 

tondo per personaliz.

Cod. 25465
Croce di vetro colore rosa mm 29x37

Cod. 13052
Ciondolo ov.in legno medio 

mm.32x20 

Cod. 13065
Croce semplice grande in legno 

mm.50x30

Cod. 25464
Croce di vetro colore blu mm 29x37

Cod. 13053
Ciondolo ov.in legno picc.mm.27x16 

Cod. 13066
Croce semplice media in legno 

mm.42x23

Cod. 20481
Croce c/Ges� semplice sottile mm 

35x22 

Cod. 13054
Ciondolo ov.in legno extra 

picc.mm.21x12 

Cod. 13067
Croce semplice picc.in 
legno.mm.32x18 mm

Cod. 20471
Croce grossa semplice larga mm 

35x22
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Cod. 25453
Vetro ov.smussato colori ass. 

mm.34x48 

Cod. 25452
Vetro rett.smussato colori ass. 

mm.52x21 

Cod. 25458
Vetro ov.picc.smussato mm.31x22 

Cod. 25460
Vetro tondo picc.smussato�32 

Cod. 25455
Vetro trapezoidale picc.smussato 

(mm.22x40)

Cod. 25456
Vetro quadrato picc.c/cornice 

seghettata (mm.21x24)

Cod. 25457
Vetro rettang.picc.(mm.18x26)

Cod. 25454
Vetro smussato a forma di goccia 

(mm.35x20) 

Cod. 25459
Vetro a cuore picc.(mm.26x26)

Cod. 25461
Vetro ov.picc.smussato mm.22x27 

Cod. 25463
Croce a vetro colori ass. grande 

mm.29x37 

Cod. 25462
Croce a vetro picc. mm.18x24 

98



Cod. 90100-ROSA
Filo in acciaio col. Rosa 

Cod. 90100-RAME
Filo in acciaio col.Rame 

Cod. 90100-ACCIAIO
Filo in acciaio col. Acciaio 

Cod. 90100-BIANCO
Filo in acciaio col. Bianco 

Cod. 90100-LILLA
Filo in acciaio col. Lilla 

Cod. 90100-NERO
Filo in acciaio col. Nero 

Cod. 90100-VERDE
Filo in acciaio col. Verde 

Cod. 90100
Filo in acciaio colori assortiti 

Cod. 90100-MARRONE
Filo in acciaio col. Marrone 

Cod. 90100-ARANCIONE
Filo in acciaio col. Arancione 

Cod. 90100-BORDO
Filo in acciaio col. Bordeau 

Cod. 90100-BLUSC
Filo in acciaio col. Blu scuro 
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Cod. 12126-GIALLO
Porta ciondolo telefonino c/moschett.

(mm.90x12) colore giallo

Cod. 12126-BIANCO
Porta ciondolo telefonino c/moschett.

(mm.90x12) colore bianco

Cod. 12126-NERO
Porta ciondolo telefonino c/moschett.

(mm.90x12) colore nero

Cod. 12126-LILLA
Porta ciondolo telefonino c/moschett.

(mm.90x12) colore lilla

Cod. 12126-ROSA
Porta ciondolo telefonino c/moschett.

(mm.90x12) colore rosa

Cod. 12126-BLU
Porta ciondolo telefonino c/moschett.

(mm.90x12) colore blu

Cod. 12127-LILLA
Porta ciondolo telefonino c/ treccia 

(mm.90 x 12) colore lilla

Cod. 12127-GIALLO
Porta ciondolo telefonino c/ treccia 

(mm.90 x 12) colore giallo

Cod. 12127-ROSA
Porta ciondolo telefonino c/ treccia 

(mm.90 x 12) colore rosa

Cod. 12127-BLU
Porta ciondolo telefonino c/ treccia 

(mm.90 x 12) colore blu

Cod. 12127-ROSSO
Porta ciondolo telefonino c/ treccia 

(mm.90 x 12) colore rosso

Cod. 12127-AZZURRO
Porta ciondolo telefonino c/ treccia 

(mm.90 x 12) colore azzurro

100



Cod. 12125-PISTAC
Porta ciondolo telefonino col. 

pistacchio (mm.90 x 12) 

Cod. MARRONE
Porta ciondolo telefonino col. marrone 

(mm.90 x 12) 

Cod. 12125-NERO
Porta ciondolo telefonino col. nero 

(mm.90 x 12) 

Cod. 12125-GIALLO
Porta ciondolo telefonino col. giallo 

(mm.90 x 12) 

Cod. 12125-BLU
Porta ciondolo telefonino col. bl� 

(mm.90 x 12) 

Cod. 12125-LIMONE
Porta ciondolo telefonino col. limone 

(mm.90 x 12) 

Cod. 12125-FUCSIA
Porta ciondolo telefonino col.fucsia 

(mm.90 x 12) 

Cod. 12125-LILLA
Porta ciondolo telefonino col. lilla 

(mm.90 x 12) 

Cod. 12125-ROSSO
Porta ciondolo telefonino col. rosso 

(mm.90 x 12) 

Cod. 12125-BIANCO
Porta ciondolo telefonino col. bianco 

(mm.90 x 12) 

Cod. 12125-ROSA
Porta ciondolo telefonino col. rosa 

(mm.90 x 12) 

Cod. 12125-SALMONE
Porta ciondolo telefonino col. salmone 

(mm.90 x 12) 
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Cod. 21024
Calamita super forte � 6 spess.1,5 

mm

Cod. 21013
Calamita tonda � 12 spess.3 mm

Cod. 21021
Calamita c/foro picc.centrale17.5x7.5 

spes 3 mm

Cod. 21025
Calamita super forte � 8 spess.1,5 

Cod. 21022
Calamita � 15spess 3 mm 

Cod. 21020
Calamita c/foro grande centrale 

23x10.5 spes 3mm 

Cod. 21023
Calamita super forte� 10,5 spess.1,5 

Cod. 21012
Calamita tonda � 17,5 spess.3 mm

Cod. 21031
Calamita rett.25x10x3 

Cod. 21026
Calamita super forte � 12 spess.1,5 

Cod. 21011
Calamita tonda � 25 spess.3 mm

Cod. 21030
Calamita rett.20x25x3 
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Cod. 20343
Caucci� nero in bobina da 100 mt � 1,5. 

Cod. 20344
Caucci� nero in bobina da 100 mt � 2. 

Cod. 20345
Caucci� nero in bobina da 50 mt � 2,8. 

Cod. 20346
Caucci� nero in bobina da 30 mt � 4. 

Cod. 21040
Calamita in rotoli,s/adesivo,mt.10 x 0,66 h (spessore 1) 

Cod. 21041
Calamita in rotoli,c/adesivo,mt.10 x 0,66 h (spessore 1) 
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Cod. 923003
Elastico trasparente alta qualit�, rotolo 4500 m 

Cod. 20370
Matassa da 1000 fili tagliati a mm.95.colore nero 

Cod. 923004
Elastico trasparente alta qualit� rotolo 1000 mt 

Cod. 20368
Matassa da 1000 fili tagliati a mm.95.colore bianco 

Cod. 923002
Elastico trasparente alta qualit�, rotolino 80 m 

Cod. 20369
Matassa da 1000 fili tagliati a mm.95.colore marrone 
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Cod. 70010
scat.c/visiera blu grande 9,5x7,5x2,8 Cartone da 576 

pezzi 

Cod. 70030
scat.rett.P.10x7,3x3 

Cod. 60970
Scatola singola in cartone c/interno in plastica coperto di 

velluto per portachiavi,col.nero mm 11x5x1,3 

Cod. 60971
Scatola singola in cartone c/interno in plastica coperto di 

velluto per portachiavi,col.rosso mm 11x5x1,3 

Cod. 70013-BLU
Sacchetto in velluto blu 

Cod. 70013-ROSSO
Sacchetto in velluto rosso 

105

http://scat.rett.P.10x7,3x3


Cod. 70011-ESP
Espositore da 16 scatole nere e rosse c/spugnetta e 

velluto nero 

Cod. 70012-ESP.
Espositore da 9 scatole nere e rosse c/spugnetta e velluto 

nero 

Cod. 70011
Scatola nero rossa piccola c/spugnetta e velluto nero 

Cod. 70012
Scatola nero rossa grande c/spugnetta e velluto nero 

Cod. 60980
Scatolina micro onde grande.cm.7x7x6h 

Cod. 60981
Scatolina micro onde piccola.cm.4,8x4,8x3,5h 
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Cod. 49300
Scatola in cartone c/canna scoperta Arg.mis.chiuso:cm 

7x7x7 

Cod. 49310
Scatola in cartone c/canna scoperta Arg.mis.chiuso:cm 

11,5x6,5x3,5 

Cod. 49330
Scatola in cartone c/canna scoperta 

Arg.mis.chiuso:cm.22,5x9,5x3,5 

Cod. 49350
Scatola in cartone c/canna scoperta 

Arg.mis.chiuso:cm.17,5x7,5x3,5

Cod. 49360
Scatola in cartone c/canna scoperta 

Arg.mis.chiuso:cm.45,5x23,5x3,5 

Cod. 49370
Scatola in cartone c/canna scoperta 

Arg.mis.chiuso:cm.31,5x19,5x3,5 
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Cod. 70060-54
Espos.da tavolo n.3 piani x 8 attacchi.Cm.28x28x54h 

Cod. 70060-75
Espos.da tavolo n.3 piani x 8 attacchi.Cm.28x28x75h 

Cod. 70061-49
Espos.da tavolo per bracc.c/4 tubi in 

met.cm.13x14x49h 

Cod. 70061-75
Espos.da tavolo girevole per bracc.c/10 tubi 

met.cm.27x18x75h 

Cod. 70062-30
Espositore per 25 ditali o anelli.cm.20x30h 

Cod. 70062-55
Espositore per magneti girevole doppia faccia.Mis.23x57h 

s/cartello pubblicitario 
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Cod. 49320
Scatola in cartone con canna scoperta Argentata, interno 

bianco, misura a scatola chiusa cm.7,5x7,5x3,5 

Cod. 49340
Scatola in cartone con canna scoperta Argentata, interno 

bianco, misura a scatola chiusa cm.16,5x13x3,5 

Cod. 60970-ITALIA
Scatola singola in cartone c/interno in plastica coperto di 
velluto per portachiavi,scritta italia.col.della bandiera. mm 

11x5x1,4 

Cod. 70063
Espositore in legno ricoperto da velluto per braccialetti 

stesi.Cm.41x26x2,3h 

Cod. 50025
Espositore porta penne cm.15,5x7,5x7,5h 

Cod. 70064
Porta resto,con vetro.cm.32x22x5h
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Cod. 4007
Piastrina in porc.rettangolare bianca 

s/decoro mm 46x32 

Cod. 4107
Piastrina in porc.rettangolare blu 

cobalto s/decoro mm 46x32 

Cod. 4000
Piastrina in porc.tonda grande bianca 

s/decoro diam 40 mm. 

Cod. 4008
Piastrina in porc.cuore bianca 

s/decoro mm 44x42 

Cod. 4101
Piastrina in porc.tonda piccola blu 

cobalto s/decoro diam.30 

Cod. 4002
Piastrina in porc.ovale grande bianca 

s/decoro mm 46x32 

Cod. 3999
Piastrina in porc.ovale piccola bianca 

s/decoro 

Cod. 7076
Piastrina ov.grande cameo col azzurro 

mm 46x31 

Cod. 4004
Piastrina in porc.ovale gigante bianca 

s/decoro mm 64x44 

Cod. 7073
Piastrina in porc.ovale Venezia 

Cod. 7079
Piastrina ov.gigante cameo col blu mm 

64x44 

Cod. 7075
Piastrina in porc.ovale,Colosseo 
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Cod. 90200-PESCA
Fiocchetto decorativo in filo con grano 

in legno, color PESCA

Cod. 90200-MARRONE
Fiocchetto decorativo in filo con grano 

in legno, color MARRONE

Cod. 90200-BEIGE
Fiocchetto decorativo in filo con grano 

in legno, color BEIGE

Cod. 90210-AZZURRO
Fiocchetto decorativo in filo con grano 

in plastica, color AZZURRO

Cod. 90210-BIANCO
Fiocchetto decorativo in filo con grano 

in plastica, color BIANCO

Cod. 90210-ARANCIONE
Fiocchetto decorativo in filo con grano 

in plastica, color ARANCIONE

Cod. 90220-SABBIA
Fiocchetto decorativo in filo con nodo, 

color SABBIA

Cod. 90220-BIANCO
Fiocchetto decorativo in filo con nodo, 

color BIANCO

Cod. 90220-AZZURRO
Fiocchetto decorativo in filo con nodo, 

color AZZURRO

Cod. 90220-ROSSO
Fiocchetto decorativo in filo con nodo, 

color ROSSO

Cod. 90220-NERO
Fiocchetto decorativo in filo con nodo, 

color NERO

Cod. 90220-ROSA
Fiocchetto decorativo in filo con nodo, 

color ROSA
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Cod. 40130
Porta distintivo con 2 tipi di attacchi:a molla e a 

spilla. Cm.8,5x3,5 

Cod. 40131
Porta distintivo con 2 tipi di attacchi:a molla e a 

spilla. Cm.7,4x3,0 

Cod. 40132
Porta distintivo con 2 tipi di attacchi:a molla e a 

spilla. Cm.6,2x2,8 

Cod. 40133
Porta distintivo rettangolare piatto, con 2 tipi di 

attacchi:a molla e a spilla. Cm.6,6x3,5 

Cod. 40134
Porta distintivo rettangolare piatto, con 2 tipi di 

attacchi:a molla e a spilla. Cm.7x2,7 

Cod. 40135
Porta distintivo rettangolare piatto, con 2 tipi di 

attacchi:a molla e a spilla. Cm.5x2,7 

Cod. 40136
Porta distintivo ovale grande, con 2 tipi di attacchi:a 

molla e a spilla. Cm.6,9x4,3 

Cod. 40137
Porta distintivo ovale medio, con 2 tipi di attacchi:a 

molla e a spilla. Cm.5,5x3,5 

Cod. 40138
Porta distintivo ovale sagomato piccolo, con 2 tipi di 

attacchi:a molla e a spilla. Cm.5x2,8 

Cod. 40139
Porta distintivo ovale sagomato piccolo, con 2 tipi di 

attacchi:a molla e a spilla. Cm.5,7x3,3 

Cod. 9814
Portachiave in plastica apribile da 

pers.cm.3,5x6,2h,forma:rett. 

Cod. 40130
Porta distintivo con 2 tipi di attacchi:a molla e a 

spilla. Cm.8,5x3,5 
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TUTTO DA PERSONALIZZARE

Cod. 40162
Schedario in PVC c/alfabeto, col.ass.c/elast.mis.chiuso 26x15 

Cod. 40163
Schedario in PVC c/alfabeto, col.ass.c/elast.mis.chiuso 26x15 

Cod. 40164
Schedario in PVC picc.col.ass. c/elast.mis.chiuso 18x12 

Cod. 40166
Busta trasp.in PVC media, col.ass. c/clip.Mis.chiuso 21x11cm

Cod. 40165
Busta semi-trasp.in PVC grande, col.ass.c/clip.Mis.chiuso 24x17 

Cod. 40167
Busta trasp.in PVC picc.col.ass. c/clip.Mis.chiuso 16x11,3 
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TUTTO DA PERSONALIZZARE

Cod. 32203
Righello 20cm, porta 2 matite e gomma e temperino. Spazio per pers. 

Col.Ass. 

Cod. 32204
Righello 30cm, porta 2 matite e gomma e temperino. Spazio per pers. 

Col.Ass. 

Cod. 32206
Righello 20cm.in plastica Col.ass. Spazio per la pers. 

Cod. 32207
Righello 30cm.Col.silver.Spazio per la pers. 

Cod. 32308
Portabiglietti da visita.Col.ass. 

Cod. 32307
Portabiglietti da visita.Vellutata marrone e bordeaux 
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TUTTO DA PERSONALIZZARE

Cod. 40160
Cartella da lavoro c/calcolatrice incorporata e girevole,2 ante c/ferma fogli, in PVC, 

col.nero, mis.chiso 23x31 

 

 

Cod. 40161
Cartella da lavoro,2 ante c/ferma fogli, in PVC, col.marrone, mis.chiso 

23x32 

Cod. 40168
Porta bigliettini da visita.Con n.48 postazioni. Col.nero. Mis.da chiuso 11x13 

 

 

Cod. 40169
Porta bigliettini da visita.Con n.66 postazioni. Col.nero. Mis.da chiuso 

19,5x11,5 

Cod. 40180
Block-notes a righe con mini-penna.Col.ass.mis.chiuso 13,5X13,5H

Cod. 40181
Block-notes a righe con mini-penna inserita. Col.ass.blu e rosso. 

mis.chiuso 11x8,5
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TUTTO DA PERSONALIZZARE 

Cod. 32305
Disco orario europeo in semil pelle.Cm. 12x15h. col.nero

Cod. 40183
Block-notes femm.a righe.c/taglio per inserire mini-

penna.Col.ass.Bianco/nero/rosa.Mis.da chiusa 11x9 

Cod. 32300
Porta passaporto col.blu e marrone c/stampo in oro

Cod. 32301
Porta passaporto col.nero e marrone. Stampo a caldo

Cod. 32302
Porta patente di guida.Col.marrone/ nero. Stampa oro a caldo

Cod. 32304
Blocco notes a righe e penna inclusa.Col.ass. 
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TUTTO DA PERSONALIZZARE

Cod. 32331

Segnapagine in box in semilpelle nero.Cm.11x11,3

 

 

Cod. 32332
Set memo da ufficio in plast.con post-it, mini-penna e segnapagine. Col.ass.

Cod. 32333
Set memo da ufficio.con post-it.Col.ass. 

 

 

Cod. 32334
Set memo, circa 200 foglietti e segnapagine adesivi in vari colori e forme

Cod. 32335
Mini Set con segna pagine col.bianco e nero

Cod. 32330
Set memo da ufficio.c/post-it, calendario e segnapagine. Col.ass.Cm.18x9
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Cod. 32220
Lente d'ingrandimento c/righello 15cm, c/spazio per pers. 

Cod. 32222
Lente d'ingrandimento c/righello 8cm, c/spazio per 

pers.e segna libro 

Cod. 32223
Lente d'ingrandimento c/righello 12cm, c/spazio per 

pers.e segna libro 

Cod. 32230
Lente d'ingrandimento orrizzontale c/spazio per pers. 

Cod. 32231
Lente d'ingrandimento verticale c/spazio per pers. 

Cod. 32232
Lente d'ingrandimento "apri e chiudi" col.verde e giallo 
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Cod. 40104
Collarino con chiusura a pianza colori ass. Cm.43x1 

Cod. 40100
Collarini c/cinturino e moschettone rimovibili Colori 

ass.rosso,blu, bianco,nero,giallo Cm.53x2

Cod. 40102
Collarino con moschettone medio, in metallo. Colori 

ass. Cm.43x1 

Cod. 40103
Collarino con moschettone piccolo, in metallo colori 

ass.Cm.43x1 

Cod. 40104
Collarino con chiusura a pianza colori ass. Cm.43x1 

Cod. 40105
Collarino con chiusura in plastica a pressione colori ass. 

Cm.43x1 
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Cod. 40110
Porta tessera piccola orrizzontale. Cm.10x7.Colori 

ass. 

Cod. 40111
Porta tessera piccola verticale. Cm.10x7.Colori ass. 

Cod. 40112
Porta tessera grande verticale. Cm.12x8.Colori ass. 

Cod. 40113
Porta tessera in simil pelle con clip. Colori ass. Cm.10x8 

Cod. 40114
Porta tessera in simil pelle senza clip. Colori ass. 

Cm.10x9 

Cod. 40101
collarino con moschettone medio, in plastica. Colori 

ass.Cm.43x1 

123



Cod. 12128-azzurro
Cinturino per cellulare in pelle e metallo con strass,cm.10x1. col.azzurro 

Cod. 12128-colori
Cinturino per cellulare in pelle e metallo con strass,cm.10x1. col.colori 

Cod. 12128-fucsia
Cinturino per cellulare in pelle e metallo con strass,cm.10x1. col.fucsia 

Cod. 12128-nero
Cinturino per cellulare in pelle e metallo con strass,cm.10x1. col.nero 

Cod. 12128-rosa
Cinturino per cellulare in pelle e metallo con strass,cm.10x1. col.rosa 

Cod. 12128-azzurro
Cinturino per cellulare in pelle e metallo con strass,cm.10x1. col.azzurro 
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1)PREZZI
I prezzi indicati sono da intendersi IVA esclusa.

2)ORDINI
Non sono accettati ordini di importo inferiore a  € 500.00.
In caso di ordini di articoli personalizzati realizzati su precisa indicazione del committente, vale una tolleranza del +/-5% sulla 
quantit� ordinata.
Per ogni articolo � stabilito un minimo d’ordine, se non venisse rispettato le quantit� saranno modificate direttamente dal Ns ufficio
senza preavviso, oppure mantenendo la quantit� richiesta Vi sar� addebitato il 25% in pi�.

3)CAMPIONI
I campioni, sia neutri che personalizzati, verranno regolarmente fatturati.

4)PERSONALIZZAZIONE
L’articolo realizzato su richiesta del committente andr� in produzione solo a seguito di sottoscrizione impegno a cliente.
Tutte le personalizzazioni verranno effettuate su Vs immagini senza l’obbligo di farVi pervenire bozza.
Nel caso in cui vogliate esaminare una bozza o un campione Vi sar� addebitato un costo forfetario, pi� costo trasporto, costo ferma 
produzione per un totale di € 200.00. 
La personalizzazione verr� definita in fase d’ordine, specificando dimensioni, impostazione immagini e tipo di stampa.
A causa del costo di avviamento degli impianti, potr� essere richiesto di rispettare dei minimi di stampa legati al tipo di articolo.
Il contributo di spese per l’impianto stampa � di € 15.00 ogni colore, minimo 4 colori per un totale di € 60.00.
Per personalizzazione diverse da quelle standard, verr� formulato un preventivo su misura.
Gli impianti, conservati in azienda per un massimo di due anni, sono di propriet� esclusiva RISI SNC e il cliente non potr� vendicare 
alcun diritto.

5)TRASPORTO
Salvo diverse disposizioni, il trasporto � in Porto Assegnato con corriere scelto dal cliente.
Sia in Porto franco che in Porto assegnato, la Risi non si assume nessuna responsabilit� sulla integrit� della merce durante il viaggio e 
la consegna.
Le riserve devono essere segnalate al momento del ritiro sul documento che accompagna la merce e informare la Ditta Risi, entro 7 
giorni.

6)CONSEGNE
Le date di consegna sono suscettibili a variazioni dipendenti da cause di forza maggiore e in ogni caso sono soggette alla effettiva 
disponibilit� della merce.
Qualora non si riuscisse ad evadere totalmente l’ordine, la Risi snc provveder� all’invio parziale salvo indicazioni diverse del cliente.

7)GARANZIA E GESTIONE DEI RESI
E’ opportuno controllare attentamente la merce all’arrivo, poich� in nessun caso saranno accettati resi o sostituzioni di articoli  
decorsi gli 8 giorni dal ricevimento della merce.
In ogni caso, i resi di merce non conforme, dovranno essere espressamente autorizzati dalla Risi snc e verranno accettati solo se 
intatti e negli imballi originali.
Eventuali resi saranno effettuati con i ns. corrieri, qualora venissero utilizzati altri corrieri non convenzionati con la Ditta Risi, non 
sar� riconosciuto il costo del trasporto.
Gli articoli a catalogo possono avere provenienze diverse vista la ricchezza della gamma. Si possono pertanto verificare differenze 
nelle tonalit� di colori, nelle taglie e nelle finiture e nelle dimensioni, che non potranno comunque venire reputati difetti,in quanto 
non modificano in maniera sostanziale la natura dell’articolo.

8)PAGAMENTI IN ITALIA
Per i nuovi clienti, il pagamento della prima fornitura verr� effettuato o a � contrassegno o a � bonifico bancario anticipato a fronte 
di proforma.
Per Le successive forniture le condizioni saranno concordate con Ns ufficio commerciale.
Per i pagamenti a � Ricevuta Bancaria saranno addebitate spese per emissione Ri.ba pari a  € 2.00 per scadenza.
Ogni pagamento non effettuato in termini pattuiti, sar� assoggettato a interessi di mora sulla base di quanto indicato in attuazione del 
decreto legge 9/10 2002 n�231.
Nel caso di insoluto, gli ordini ancora da evadere verranno immediatamente sospesi ed eventuali successivi, saranno consegnati solo 
in contrassegno o bonifico bancario anticipato a fronte di proforma.
Per ogni ricevuta bancaria insoluta verranno addebitati € 10.00 a titolo di apertura pratica per rimborso spese insoluto.

9)PAGAMENTI ESTERI
Solo anticipato la prima volta, per le altre spedizioni solo in contrassegno.

10)CONTROVERSIE LEGALI
Per ogni controversia legale � eletto per entrambi le parti il Foro di Imola.

11)LEGGE SULLA PRIVACY
I dati personali sono trattati mediante elaborazione con criteri prefissati per finalit� commerciali, promozionali, gestionali e statistiche 
di tutela del credito.
La fornitura dei dati � facoltativa e l’eventuale rinuncia comporter� l’assenza di comunicazioni commerciali.
I dati potranno essere comunicati a societ� con le medesime finalit�.




